электронка: oktiskra174@mail.ru.

16+ UCKPA

№ (11545) (84)

Среда

26 октября 2016 года

ОКТЯБРЬСК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

KAPAKYMISCKOE IIIOCEMEHIZIE

Жизнь становится комфортнее

IKIPIKIMIKITIKAJII

Ударив беременную женщину ножом, пенсионер открыл стрельбу по полицейским

> Добрые отношения связывают некоторых читателеи и раионную газету «Октябрьская искра» даже не годы, а десятилетия. Среди сельчан есть те, кто идет по жизни с газетои рука об руку двадцать, тридцать, а то и сорокпятьдесят лет.

Коллектив редакции ценит подписчиков за верность изданию. Преданные друзья газеты говорят так: «Октябрьская искра» была и остается надежным компасом в мире культурной и общественной жизни района, и сколько бы нам ни было лет, мы хотим быть в гуще происходящих событий».

этим согласна и Анна Федоровна ФРОЛ. замечательная женщина с активной жизненной позицией в октябре текущего года отметила своеобразный юбилей — 60 лет дружбы с «районкой». А если учесть, что в этом году газете исполнилось 85 лет со дня образования, то шесть десятков лет неразлучных дружеских отношений «читательгазета» — дорогого стоят. «После окончания

окончания Челябинского сельскохозяйственного кума в 1956 году я по направлению попала Октябрьский район, работала старшим агрономом в колхозе «Большевик», зывает Анна Федоровна.

Уборочная-2016

Урожай по району, области и стране

На очередном селекторном совещании в раисельхозуправлении были озвучены предварительные итоги уборки урожая и заготовки кормов в текущем году.

В целом южноуральским аграриям в этом году удалось собрать 1 млн 950 тысяч тонн зерна в бункерном весе, на 132 тысячи тонн больше, чем в прошлом году. Выше прошлогодней нынче и урожайность зерновых. В среднем по области получено около 14,5 центнера с гектара против 13,5 в 2015 году. Самая высокая средняя урожайность зерновых культур среди муниципальных территорий отмечена в Октябрьском районе – 20,8 ц/га. В Еткульском районе получили 20,1 ц/га. Больше всех зерна намолотили в этом году троицкие хлеборобы — 234 тысячи тонн. На втором месте по на-молоту зерна Брединский район — 224 тыс.т, Октябрьский район на третьем месте — 197 тыс. тонн хлеба.

Рекордными урожаями могут похвастаться полеводы СПК «Подовинное», где в среднем каждый гектар дал по 37,2 ц/га, валовой сбор зерна составил 36 тыс. тонн. ООО «Чебаркульская птица» и ПАО «Птицефабрика Челябинская» имеют самую высокую урожайность среди крупных хозяйств — 25 ц/га и 26,3 ц/га соответственно. В СПК «Сарафаново» Чебаркульского района с каждого гектара собрано 25,2 ц/га.

В целом по стране к середине октября намолочено 75,5 млн тонн пшеницы озимой и яровой, что на 20 % больше, чем за аналогичный период прошлого года (в 2015 году — 63 млн тонн). Урожайность составила 27,9 центнера с гектара, в 2015 году — 25,2 ц/га

Лариса КЛАММ

Хорошие новости

Каракульская школа признана инновационной площадкой

Эта образовательная организация оказалась в числе 61 региональных инновационных площадок по реализации образовательного проекта «ТЕМП» в Челябинскои области в 2015 году.

До конца 2016 года Каракульская школа получит дополнительные ассигнования по субвенции на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общего, основного общего, среднего образования и обеспечение дополнительного образования детей в размере 1107,0 тысяч рублей. Об этом нам сообщила заместитель начальника управления

образования Людмила ЛИПАТОВА. В сентябре 2015 года, на основании областного рейтинга организаций, осуществляющих образовательную деятельность, в соответствии с интегральным показателем оценки уровня освоения образовательных программ основного общего и среднего общего образования в рамках реализации образовательного проекта развития естественно-математического и технологического образования «ТЕМП», Каракульская школа получила положительную динамику качественных результатов. Управление образования инициировало подачу документов на признание организации инновационной площадкой по реализации образовательного проекта «ТЕМП». Совместно с администрацией школы были подготовлены соответствующие документы.

Приказом Министерства образования и науки Челябинской области Каракульская школа была признана инновационной площадкой.

В ноябре 2016 года на базе Каракульской сош планируется проведение районного семинара для руководителей образовательных организаций и учителей «темповских» предметов. Модераторами семинара выступят директор школы Ольга Юрьевна Грачева и зам. директора по учебно-воспитательной работе-Наталья Сергеевна Кызыма.

О. Потеха, вручив каждой грамоты и цветы Номинаций было много, поскольку кочердыкские женщины работают во всех сферах деятельности: в сельском хозяйстве, на почте, в школе, больнице... Отмечали также многодетных матерей, лучших хозяек усадеб, общественниц и активисток. Подробный репортаж с праздника мы озвучим позже.

Надежда ЛЕТОВА



С «РАЙОНКОЙ» ДРУЖУ 60 ЛЕТ!

21 октября в СДК с. Кочердыкское состоялось празднование Дня сельских женщин.

Это мероприятие было организовано Кочердыкскими работниками культуры по инициативе районного Совета женщин. Активное участие в нем принял вокальный коллектив «Сударушки». Виновниц торжества приветствовали зам.главы района А. Новиков, председатель районного женсовета Е. Хвостик, начальник УСЗН Н. Ис-

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА І ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА

1 месяц - 85 руб. 38 коп. 3 месяца - 256 руб. 14 коп.

6 месяцев - 512 руб. 28 коп.

Оформить подписку Вы можете: 1) в редакции газеты 2) у почтальонов 3) на почте



Надежда ЧЕРНЫШЕВА